

Cepivo proti virusu 'prašičje' gripe

POZDRAVLJENI!

Prosim vzemite si 5 minut časa za branje, nato še nekaj časa za razmislek preden se boste dokončno odločili, kako reagirati v primeru pandemije nove gripe tudi v Sloveniji. Prav je, da si vsak posameznik ob tem ustvari svoje mnenje...

Spletni portal zurnal24.si poroča o zelo negativnih učinkih cepiva proti virusu nove gripe.

'Cepivo povzroča paralizo in smrt'

17. 8. 2009, 13:00

Ameriška agencija za zdravje opozarja na dejstvo, da lahko **cepivo proti novi gripi poveča nevarnost za Guillain-Barrejev sindrom**, ki povzroča **paralizo**, v veliko primerih pa **tudi smrt**.

Strah temelji na podatkih iz leta 1976, ko je po cepljenju za prej omenjenim sindromom zbolelo petsto ljudi, 25 pa jih je umrlo. Cepljenje je bilo ustavljeno deset tednov pozneje, ameriška vlada pa je zbolelim izplačala ogromne odškodnine.

Kaj je GBS in kakšni so simptomi?

Guillain-Barrejev sindrom (GBS) je najpogostejši vzrok akutne sistemske paralize, ki prizadene vse starostne skupine. Smrtnost je od tri- do dvanajstodstotna. Za GBS zelo značilni znaki in simptomi so:

1. hitro napredovanje bolezni, ki pri 50 odstotkih bolnikov doseže vrh v dveh tednih in pri 90 odstotkih v štirih tednih,

2. senzorični simptomi, in sicer: omrtvičenost na prstih rok in nog, pogosto že 7-10 dni preden se pojavijo ohromitve,
3. okvare možganskih živcev, in sicer: 50 odstotkov bolnikov ima prizadet obrazni živec, pogosto obojestransko,
4. motnje govora, oteženo požiranje, slinjenje,
5. okvara očesnega zrkla,
6. prizadetost dihalnih mišic in odpoved dihanja.

Cepivo ni dovolj testirano!

Ameriška agencija opozarja, da cepivo proti novi gripi ni dovolj testirano, zato niso znane vse možne posledice, ki bi jih lahko imelo cepivo na človeški organizem, posebej na otroke. Nekateri so prepričani, da napovedano cepljenje proti novi gripi ne bo nič drugega kot to - širok preizkus zdravil na ljudeh.

Prav tako se na alternativnih spletnih straneh širijo informacije, ki nam odpirajo drugačen pogled na ozadje nove gripe. Morda takšen, katerega nam masovni mediji v tem trenutku prikrivajo !!!

Ozadje prašičje in/ali ptičje gripe.

Gre za bioterorizem, ki ga je podprla Svetovna zdravstvena organizacija (WHO), zanj pa so poleg WHO in OZN obtoženi akterji iz kemične industrije, Baxter in Novartis, s podporo cele vrste politikov, vključno z Barackom Obama. Avstrijsko-irska raziskovalna novinarka Jane Burgermeister, ki piše za revijo Nature, je na 69 straneh obtožnice razkrila, da se pripravlja eden največjih zločinov v zgodovini človeštva. Obtožnica na FBI je vložena proti WHO, Združenim narodom in vrsti visokih ameriških vladnih predstavnikov zaradi poskusa izvedbe masovnega poboja. Gre tudi za poskus uzakonitve nasilnega cepljenja, ki je bilo predvideno v ZDA. Družbi Baxter AG in Avir Green Hills Biotechnology iz Avstrije sta obtoženi proizvodnje kontaminiranega cepiva ptičje gripe.

Z **umetno povzročeno pandemijo gripe** so se nadejali visokih profitov. Novinarka predstavlja dokaze o vključenosti mednarodnih bančnih krogov pod nadzorom ameriške banke zveznih rezerv (FED), ZN in NATO. Obtožene družbe in ustanove so povezane z visokimi predstavniki ameriške vlade na čelu z Barackom Obamo, najmočnejšimi bančniki Davidom Rotschildom, Davidom Rockefellerjem, Georgom Sorosom, poleg je tudi avstrijski zunanji minister Alois Stoger. Namen genocida je z **umetno pripravljenim cepivom ptičje gripe izvršiti masovni pobj** **Američanov**, pri čemer sodelujeta farmacevtski družbi Baxter in Novartis. Novinarka predstavlja dokaze, da je bilo minulo zimo s strani avstrijske podružnice Baxter brez potrebnih strogih varnostnih ukrepov **16 laboratorijem v štirih državah poslanih 72 kg patogenih virusov**, ki sodijo med najbolj smrtonosne biološke snovi na Zemlji. Na češkem je bilo cepivo uporabljeno na laboratorijskih živalih, ki so do zadnje poginile. Takšna obravnava cepiva je bila uporabljena kot priložnost za sproščanje, kar bi omogočilo povzročitev pandemije. V zvezi s prašičjo gripo so **isti krogi razširili vest, da gre za zelo nevarno gripo**, čeprav ni nič nevarnejša od drugih vrst gripe ali prehlada, za alarm pandemije pa je odgovorna izključno WHO. Obenem so **vsi primeri umrlih za to gripo nedokumentirani**. Strah pred to gripo je uporabljen kot krinka, pod katero bi lahko pričeli z **masovnim cepljenjem prebivalstva s cepivom**, ki pa je razvito prav zato, da povzroči smrt. V gradivu so dokazi, da je Novartisovo cepivo proti ptičji gripo lani poleti ubilo 21 poljskih brezdomcev - očitno so bili poskusni zajčki. Iz obtožbe je razvidno tudi, da se hkrati odvija tudi priprava taborišč in mest za masovni pokop žrtev. V ozadju je mednarodna kriminalna združba, ki se skriva za ZN in WHO, njen cilj pa je zreducirati svetovno prebivalstvo za 5 milijard v naslednjih desetih letih. Z ustrahovanjem bi prisilili prebivalstvo, da se odreče svojih pravic, nasprotnike in okužene pa bi strpali

v koncentracijska taborišča. S takšno redukcijo prebivalstva bi se brez težav dokopali do naravnih virov - vode in nafte. Z izločitvijo demokratičnih institucij ZDA bi lahko državo priključili novi Severno ameriški zvezi, ki bi bila pod popolnim nadzorom kriminalne združbe. Med dokazi so dokumenti, ki dokazujejo, da je bil virus prašičje gripe H5N1 umetno pripravljen v laboratoriju iz virusa španske gripe, ki je kosila leta 1918. **Virus je bil namerno izpuščen v javnost v Mehiki.** Obisk predsednika Obame je v povezavi s tem dogodkom.

Obstajajo dokazila, da je **Novartis uporabil vakcino kot biološko orožje** in da je WHO aktivno vključena v ta program z namenom ustvarjanja pandemije. Zanimiva je izjava Dr. Jerry Tennant-a, da je k razmahu španske gripe konec 1918 obilno pripomogla masovna uporaba aspirina, ki niža telesno temperaturo in slabi imunski sistem. Podobno vlogo ima tudi Tamiflu, ki prav tako niža telesno temperaturo. Med dokazi so tudi dokumenti o vpletenosti Bilderbergerjev (sestanek v Atenah 14. do 17. maja 2009) in Iluminatov. Jane Burgermeister je najbolj zaskrbljena, ker navkljub dejstvu, da je bila firma Baxter zasačena s krvavimi rokami, ta kljub temu nemoteno nadaljuje s pošiljkami "zdravila", ki naj bi ga spravilo na trg do jeseni letos.

Drugačnega pogleda na stvari, več lahko preberete na spodnjem naslovu oz. sami raziskujete naprej. <http://www.davidicke.com/content/view/25191>

Prosim, posredujte dane informacije vsem, ki jih poznate!

Gradimo si prihodnost z zdravo zavestjo, ne kot vodene ovce na poti v klavnico!

Peter <http://sunmanpeter.wordpress.com/>

P.S.: Nekateri se zavedamo, da je farmacevtskim

družbam in zdravstvenim lobijem v interesu bolan človek, ki pomeni več zaslужka kot zdrav človek. Naš um je zmanipuliran in naučeni smo slediti medijem - to je napaka! Poslušajte sebe in svoje občutke in ne "zunanjega sveta", ki vam narekuje kaj in kako razmišljati, početi, po-storiti, kaj je prav in kaj narobe...

Več o manipulaciji človeštva, masovnem zastrupljanju in razvoju Zavesti: www.prisluhni.si (specifično o cepljenju: <http://www.prisluhni.si/bolezen-in-zdravje/o-cepljenju-2.html>)

www.skrivnosti-sveta.com
www.antropozofija.org

JAVNI ODGOVOR IZ MINISTRSTVA ZA ZDRAVJE na pismo obtožnice J. Burgermaister.
5. oktober 2009 je bil umaknjen.

<http://www.mz.gov.si/nc/si/splosno/cns/novica/article/12106/5918/>

Očitno, da ne moremo računati na nobeno vladno službo.
Karakuma Samai

www.kraljestvo.com

Kontakt: 00386 (0)30 923 704

ali : kontakt@kraljestvo.com

ali : laphophorawiliamsi@yahoo.com

--- On Mon, 10/5/09, Gp.Kpv@gov.si wrote:

From: Gp.Kpv@gov.si

Subject: Vloge in mnenja državljanov RS - gp.kpv - leto 2009 - Odgovor na pismo Jane Burgermaister

To: laphophorawiliamsi@yahoo.com
Date: Monday, October 5, 2009, 2:09 PM

Sporočilo poslal(a): **Renata Bregar**/UPV/GOV

Mnenje 'Antropozofskega društva Slovenije'
o JAVNEM ODGOVORU MINISTRSTVA ZA ZDRAVJE
na pismo obtožnice J. Burgermaister
5. oktober 2009

Naloga tistih, ki več objektivnega zaznajo, prepoznajo in povežejo je, da o tem (čtetudi 'neformalno' in spontano-površno) seznanjajo predvsem odgovorne, sočasno seveda tudi ostale soljudi...

Razumemo njih uraden odziv/odgovor, nepremišljene sledi, ki izdaja pomanjkljivo percepcijo samo-zavedanja, pomanjkanja mentalne aktivnosti, navsezadnje smo vsi (v nezavedni meri) podrejeni višjemu Smotru, katerega nekateri zastopamo brezpogojno (brez pričakovanj) z radostjo pripomoči. Z "vrha" ljudje pričakujejo primerno odgovornost, predanost resnici. Le komu služijo slepa posredovanja brez potrebnih preverjanj? Gre le za korektno informiranje ljudstva...

Potrebno je 'odgovorne' suvereno opomniti, da so (in še bodo) pozvani na ne-odgovornost. 'Metafizična toplota' v ljudeh se naravno in nezadržno kopiči, kar lahko posameznike v izostanku preudarnosti, tudi sled afektov psihološke ali fizične narave, javnosti izpostavi neprijetnim okoliščinam... Namreč, se za nepravilne odločitve vedno in konkretnije sklicuje za nazaj, in ljudstvo postaja manj naivno a bolj samoiniciativno in aktivno. Vse več zavednih/odgovornih posameznikov lahko

utemeljene obtožnice odpošljejo na številne naslove/naslovnike - že danes!

Korespondenco, da se 'odgovornim' posreduje primerno vsebino v kritično proučevanje (dobronamerne namige, da je potrebno neke stvari vsaj preverjati, brez maloumnega sklicevanja na zarote) je potrebno arhivirati (razposlati vsepovsod) in sestaviti spisec odgovornih oseb na pristojnih uradih/ministrstvih/vladi. Spisec odgovornih, v vednost javnosti, naj se posreduje preko spleta.

Grupa/posamezniki, podpiramo vsako aktivnost v meri, ki je potrebna za vzpostavljanje ravnovesja na nivoju realitete, ki jo dojema večina ljudi...

Smotrno je, da se zastopnikom ljudstva - podrejenim po duhovni hierarhiji, brez bilo-kakršnih predsodkov, nenehno in strpno posreduje primerna pisanja, se jih seznanja z dejstvi a tudi s sprejemljivimi predlogi, da zmorejo tudi bolj 'alternativne' oblike osveščanja, posledično bolj korektnega od-reagiranja. Verjamemo tudi v človeka, ujetega v položaj konformnega sistema, četudi s pomanjkanjem tovrstnih spo-znanj in s tem - realnih zaslug...

V duhu vestnega sprovajanja omenjenih aktivnosti - pridružite sebe iskrico!

Za pozornost hvala, prijeten prehod.